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Título: Peformance drag y parodia en Tacones lejanos. Una lectura queer. 
      Próximo monográfico: Año 9. Vol. Esp. Discursos de la sexualidad en el Cine
     LÍNEA DE INVESTIGACIÓN: La diferencia sexual: cómo se retratan los distintos estilos de comunicación,    intereses, emotividad y estrategias para desenvolverse en la sociedad. Diferencias biológicas y diferencias de género. Pervivencia de los estereotipos sociales.
Resumen (máx. 200 palabras)
Tanto el cine como el concepto de género en la teoría queer comparten dos aspectos fundamentales: ambos son performativos y son entendidos como construcciones sociales. La teoría queer hoy en día sigue provocando reacciones adversas en la forma de entender el sexo, el género y la sexualidad y el cine de Almodóvar sigue siendo actual con el paso de los años. Éstas son las causas que nos llevan a realizar una lectura queer de la película Tacones lejanos (Pedro Almodóvar, 1991), donde hallamos grandes dosis de parodia y performatividad en sus personajes. Con la teoría queer y Judith Butler como base, se hace un recorrido por cinco conceptos: la performatividad y la parodia de género y la relación de ambos con el potencial subversivo y las dicotomías sexo-género y homo-heterosexualidad. Los mecanismos de la imitación y la naturaleza de la esencia del objeto imitado se convierten en el hilo conductor del presente análisis a través de la interacción de los personajes. 
 

Abstract (máx. 200 palabras)
Cinema and gender in queer theory share two fundamental aspects: both are performative and understood as social constructions. Nowadays, queer theory still causes adverse reactions with respect to the understanding of sex, gender and sexuality and Almodóvar's films have remained relevant until today. These two reasons lead us to the idea of looking at   the film High Heels (Pedro Almodóvar, 1991) from a queer theory perspective. We chose this film for its strong presence of parody and performativ in its characters. Taking Judith Butler’s queer theory as our starting point, we go through five concepts: performativity, parody of gender, subversive potential, the dichotomies of sex-gender and homo- heterosexuality. The imitation process and the essence of the imitated become the thread of this analysis through the interaction of characters.   
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