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Título: 
 Evolución del modelo de financiación de Radio 5: Del Estatuto de Radio y Televisión de 1980 a la Ley General de la Comunicación Audiovisual de 2010.

 

Resumen
 En España, la radio pública de titularidad estatal ha venido ofreciendo ciertos contenidos de proximidad a la ciudadanía: primero, desde la red de emisoras de Radiocadena Española y, después,  por los canales de Radio 4 y Radio 5 de la cadena de emisoras de  Radio Nacional de España. Ambas emisoras, de clara vocación local y autonómica, fueron las únicas que incluyeron espacios publicitarios, hasta la eliminación de la publicidad en la radio pública estatal. Con la desaparición de Radio 4 del territorio nacional –a excepción de Cataluña- en 1993, solo Radio 5 ha mantenido esa vocación. A partir de la década de los 80, ha visto evolucionar su sistema de financiación desde la llamada “doble vía” basada en la financiación pública y los ingresos publicitarios, al sistema mixto actual recogido en la Ley 8/2009 de Financiación de RTVE y, posteriormente, en la Ley General de la Comunicación Audiovisual.
 

Abstract 
In Spain, the state-owned public radio has been offering proximity to certain content of citizenship: first from the radio network Radiocadena Española and then the channels of Radio 4 and Radio 5 of the Radio Nacional de España. Both radio stations, have a clear local and regional autonomy, were the only ones included advertising, until the elimination of advertising on state public radio. With the demise of Radio 4's territory - except in  Cataluña- in 1993, only Radio 5 has maintained this vocation.  From the decade of the 80s there´s been changes in the system of it financing,  since the called “ doble vía”  based on en public financing of the advertising public  incomes in  the current mixed system contained in Law 8/2009 Financial RTVE and, lately en in the General Law of the Audiovisual Comunication. 
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