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Resumen (máx. 200 palabras)
En este trabajo nos proponemos obtener información en profundidad, valiosa e ilustradora sobre el concepto que se tiene en los escenarios familiares acerca de la competencia en comunicación mediática, sobre todo en familias con hijos en proceso de formación (educación infantil y primaria), pues en estos entornos es especialmente relevante el concepto de competencia mediática por su valor y su potencial en el ámbito de la educación. El método de investigación para obtener esta información es el de la técnica del Grupo de Discusión o Focus group.

Nuestra propuesta metodológica parte del convencimiento de que la competencia mediática comporta el conocimiento y manejo tanto de conceptos como de procedimientos y actitudes relacionados con seis dimensiones básicas (Ferrés, 2007). Implica el conocimiento y uso de lenguajes, de tecnología, de procesos de producción y distribución, de procesos de percepción e interacción, de ideología y valores, y por último de aspectos estéticos.

A partir de tales dimensiones hemos estructurado las preguntas para los Grupos de Discusión. El resultado final de nuestra investigación ha sido la composición validada de un guión de entrevista grupal, guión que puede ser aplicado a una muestra más amplia a nivel nacional o en diferentes comunidades autónomas.
 

Abstract (máx. 200 palabras)
In this paper we intend to obtain insightful, valuable and illustrative information on concept of media competence in familiar settings, especially in families with children in training (early and primary education), because in these environments is especially important the educational value of concept of media literacy. The research method we have used is based on Focus Group techique.

Our methodological approach is grounded on the conviction that media literacy involves understanding and management of both concepts and procedures and attitudes related to six basic dimensions (Ferrés, 2007). It involves the knowledge and use of languages​​, technology, production and distribution processes, perception and interaction processes, ideology and values, and finally of aesthetics.

We have structured the questions of Focus group from these six dimensions. The end result of our research has been the validated composition of a group interview script, script that can be applied to a larger sample at the national level or in different regions.

. 

Palabras clave (entre 6 y 8)
Competencia, Alfabetización mediática, Familia, Nuevas tecnologías, Grupos de discusión, Ciudadanía.

Key words (entre 6 y 8)
Competence, Media literacy, Family, New technologies, Focus group, Citizenship. 

Filiación completa del autor/es (utilizar los campos que sean necesarios, y eliminar el resto)
Dra. Natalia González (Universidad de Cantabria). Profesora en el Área de Métodos de Investigación y Diagnóstico en Educación (natalia.gonzalez@unican.es)

Dra. Ana Sedeño (Universidad de Málaga). Doctora en Comunicación audiovisual y profesora en la Facultad de comunicación de la Universidad de Málaga (valdellos@gmail.com)
Dr. Vicent Gozálvez (Universitat de València). Doctor en Filosofía y Ciencias de la Educación y profesor en el Departamento de Teoría de la Educación (Vicent.Gozalvez@uv.es)
Responsable de correspondencia

Doctor Vicent Gozálvez, Universitat de València. Departamento de Teoría de la Educación. Facultad de Filosofía y Ciencias de la Educación. Avda. Blasco Ibáñez, 30  46010-València

Tel. 96 3864791.  E-mail: Vicent.Gozalvez@uv.es


1



